

河北小将杜林澍

入选中国射击队巴黎奥运会阵容确定

本报讯 近日,中国射击队步、手枪项目巴黎奥运会选拔赛结束了全部角逐,参加巴黎奥运会的阵容随之确定。中国射击队继续刮起青春风暴,很多人选队员都是“00后”,队伍中除了李越宏、姜冉馨、盛李豪、张博文外,其他选手均是第一次参加奥运会。

按照计划,已经在西安打完国内选拔赛的中国射击队将返回北京,进行封闭集训。4月队伍将出战阿塞拜疆站世界杯比赛,此后再回北京进行封闭集训。接下来,中国射击队还将出战世界杯德国站的比赛。最后中国射击队将在北京封闭集训40天,再分批前往巴黎参加奥运会。

10米气步枪 黄雨婷盛李豪扛起大旗

东京奥运会时,中国射击队年轻队员就居多,虽然大赛经验欠缺,但他们在奥运赛场上获得四块金牌。其中,杨倩获得奥运首金——女子十米气步枪冠军,另外她与杨皓然还获得气步枪混合团体项目的冠军。小将姜冉馨与老将庞伟搭档,获得气步枪混合团体项目冠军,张常鸿获得男子50米步枪三姿冠军。

进入巴黎奥运周期,中国射击队在传统优势项目上继续保持强劲实力,这对于中国射击队而言是“甜蜜的烦恼”。比如,上届奥运会双金王杨倩在巴黎奥运周期内,虽然整体水平还不错,但在与黄雨婷等新人的竞争中,无法占据上风。上届奥运会冠军杨皓然也无缘巴黎奥运会,因为近期他的状态有所起伏,几场国内选拔赛的表现不突出,因而奥运积分没有能够超越2003年出生的小将杜林澍。

通过层层选拔,中国射击队最终确定巴黎奥运会步手枪项目阵容。其中18岁的黄雨婷和20岁的盛李豪将扛起大旗。黄雨婷是第一次参加奥运会,她能否像上届奥运会的杨倩那样一战成名、第二次参加奥运会的盛李豪会不会登顶成功,都非常引人关注。

25米运动手枪 期待梁小丫成为意外之喜

值得一提的是,这次中国射击队年龄最小是2007年出生的梁小丫,她此前几乎没有参加过国际比赛。

中国射击队期待梁小丫能够像上届的肖嘉芮萱一样,成为队伍的意外之喜。据中国射击队队内人士透露,梁小丫的训练水平已经达到国际优秀水准。

10米气手枪 唯一上届奥运冠军姜冉馨入队

作为本次巴黎奥运会唯一一个上届奥运会冠军,女子手枪项目的姜冉馨承受的压力可能更重一些。不过,与此前相比姜冉馨在混合团体项目上的搭档发生变化,最近一两年姜冉馨多次与张博文组合出战这个项目。

25米手枪速射 李越宏有望超越自己

中国射击队35岁的老将李越宏很值得期待。这次巴黎奥运会,将是李越宏的第三次征战,他此前获得的都是铜牌。随着年龄增长,大赛经验丰富,李越宏在这个项目上已经愈发成熟,他有望在巴黎奥运会超越自己。

中国步、手枪射击奥运阵容

女子10米气步枪:黄雨婷、韩佳子

男子10米气步枪:盛李豪、杜林澍

10米气步枪混合团体:黄雨婷、韩佳子、盛李豪、杜林澍

女子10米气手枪:姜冉馨、李雪

男子10米气手枪:张博文、谢瑜

10米气手枪混合团体:姜冉馨、李雪、张博文、谢瑜

男子25米手枪速射:李越宏、王鑫杰

女子25米运动手枪:赵楠、梁小丫

女子50米步枪三姿:张琼月、韩佳子

男子50米步枪三姿:刘宇坤、杜林澍

(周强)

英杰抒豪情 飞人凌霄汉

苏炳添接力赛复出夺取首冠

本报讯 近日,在美国迈阿密举行的飓风高校田径邀请赛上,苏炳添在新组建的中国男子接力队亮相。他和陈佳鹏、谢震业、邓智舰跑出38秒99的成绩,夺取复出以来的首个接力项目冠军。

今年2月27日,苏炳添在成都上演2024年的赛季首秀,这也是他暂别赛场后的复出之战。决赛中苏炳添跑出6秒66的成绩,不敌陈冠峰获得一枚银牌。在参加了中国田径协会组织的接力选拔赛后,苏炳添跟随国家队开启外训之旅。

目前中国田径接力国家队在美国佛罗里达州进入训练阶段,为即将到来的巴哈马接力世锦赛进行备战。23日队伍来到美国迈阿密出战飓风高校田径邀请赛。在男子4×100米接力项目中,陈佳鹏、谢震业、苏炳添、邓智舰联手出战。苏炳添出战第三棒,队伍最终跑出38秒99,轻松夺冠。这是苏炳添复出以来首次与谢震业等队友联手拿到冠军。

在本站赛事的其他项目比赛中,日本选手萨尼布朗在男子100米决赛中以10秒02夺冠,谢震业跑出10

秒06获得亚军,陈佳鹏以10秒11获得第三。在女子100米项目比赛中,梁小静跑出11秒42获得女子百米亚军,仅落后冠军0.01秒,李玉婷以11秒49获得第三名。在女子4×100米接力比赛中,中国组建了两支队伍,分别获得第二名和第三名。

在结束了迈阿密站比赛后,中国田径选手将继续留在佛罗里达州训练。下周,中国队还将参加一站在佛罗里达州举行的比赛,为即将在5月举行的巴哈马接力世锦赛进行备战。

苏炳添曾在东京奥运会男子100米半决赛中跑出9秒83,创造了新的亚洲纪录。东京奥运会后,苏炳添饱受伤病困扰,提前结束2023赛季。由于长时间没能参加比赛,在2023世界田联公布的男子百米世界排名上,苏炳添个人积分一度清零。如今为了帮助中国田径接力冲击巴黎奥运会资格,苏炳添重新披挂上阵。苏炳添表示,不会停下备战巴黎奥运会的脚步,除了出战接力,他还将尽力冲击巴黎奥运会男子百米10秒的资格线。

(周强)

体坛快讯

跳水世界杯:
全红婵满分夺冠

本报讯 3月25日凌晨,在2024世界泳联跳水世界杯分站赛柏林站女子10米跳台决赛中,中国选手全红婵以432.80分的优异表现,毫无悬念地摘得桂冠。其中在207C(向后翻腾三周半抱膝)动作上,全红婵以完美发挥,得到了99分的满分,征服了现场观众,更征服了裁判。全红婵的这一套动作总得分,超越了第二名,她的英国“闺蜜”斯潘多里尼93.70分。这意味着,即便是全红婵少跳一个动作,她依然是这场比赛的冠军。

全红婵夺冠之前,练俊杰、陈艺文和王宗源已经分别为中国队拿到了男子10米跳台、女子3米跳板和男子3米跳板的冠军,中国队在所参加的4个单人项目上全部夺冠。

艺术体操世界杯:
中国队新突破

本报讯 3月25日,艺术体操世界杯雅典站比赛结束。中国艺术体操队获得1金1银2铜。在棒操项目上,中国运动员王子露以32.700分获得金牌。值得一提的是,这是中国艺术体操队在世界杯系列赛中获得的第一个单人项目冠军,也为中国艺术体操队征战巴黎奥运会增强了信心。

虽然巴黎奥运会上只有个人全能与集体全能项目,但是王子露以及中国艺术体操队已经具备了很强的竞争力,她们也期待着在巴黎奥运会的赛场上进一步绽放自己。去年世锦赛,中国艺术体操队在集体全能项目上获得亚军。

马拉松:
打破全国纪录

本报讯 3月23日上午,在2024无锡马拉松比赛中,中国选手何杰以2小时06分57秒的成绩获得第四名,时隔一年再次在无锡打破全国纪录。中国马拉松冲破“207”大关,正式进入“206”时代。

今年是奥运年,2024无锡马拉松获得2024全国马拉松锦标赛(第一站)、巴黎奥运会马拉松选拔赛、大运河马拉松系列赛(无锡站)的承办权,实现“四赛合一”。十周年的无锡马拉松,吸引了265920名选手报名,创下中国马拉松赛事报名人数的新纪录。再次创造新纪录后,何杰和教练都表示,下一个目标就是奥运会。“中国马拉松的最好名次是第19名,何杰会冲击巴黎奥运会前八名。”

(周强)